

## РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

### *Авторы*

Аханова Марина Анатольевна, Пашкевич Анастасия Сергеевна, Овчинникова Светлана Валерьевна.

### *Название статьи*

«Оценка стоимости ИТ-проекта для государственных учреждений».

### *Актуальность темы*

Становление рыночных отношений в российской экономике привело к появлению новых самостоятельных направлений в отечественном менеджменте, которые возникли в результате критического переосмысления передовой зарубежной управленческой теории и практики, выработки оригинальных управленческих подходов, методов и средств. Наиболее важное место в структуре современного российского менеджмента занимает управление проектом.

Успех ИТ-проектов зависит не только от позитивного отношения руководства предприятия к применению информационных технологий, наличия проработанной ИТ-стратегии и грамотных консультантов. Важной частью таких программ является финансовая составляющая.

Для создания нового продукта требуется не только профессиональная команда разработчиков, но и своевременное финансирование проекта. Оценка стоимости продукта сама по себе нетривиальная задача.

### *Научная новизна, значимость работы*

Статья отличается научной новизной; имеет определенную научную значимость, может быть полезна студентам и аспирантам, занимающимся исследованиями актуальных вопросов в области управления проектами.

### *Логичность и последовательность изложения материала*

Материалы исследования последовательно изложены, выводы авторов логичны и доказаны ими в рецензируемой статье.

### *Проведение анализа по заявленной проблематике*

В рецензируемой работе проанализированы основные законодательные и нормативные нормы реализации проектов исполнительными органами государственной власти Тюменской области и функциональные возможности Информационной системы управления проектами; представлена разработанная методология оценки стоимости ИТ-проекта для государственных учреждений, а также приведено описание бизнес-процессов

по оценке стоимости проектов в соответствии с предложенной методологией с использованием инструмента моделирования бизнес-процессов Bizagi Modeler.

*Статистическая обработка материалов (эксперимент)*

В статье наглядно представлены результаты проведенного анализа по заявленной проблематике.

*Исполнение методов научного познания*

В статье использованы теоретические и эмпирические методы научного познания.

*Цитируемость научных источников*

Обзор научных работ проведен в достаточном объеме и позволяет сделать соответствующие непротиворечивые выводы в работе.

*Научный стиль изложения, терминология*

Статья хорошо структурирована, выводы логичны. Работа написана с использованием научной терминологии, четким и понятным языком.

*Соответствие правилам оформления*

Работа соответствует предъявляемым требованиям к оформлению.

*Замечания рецензента (если есть)*

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать</u> <u>безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент Тлехурай-Берзегова Лариса Талибовна

Ученая степень доктор экономических наук

Должность профессор, специалист отдела профессиональной перезагрузки

Место работы ФГБОУ ВО «Адыгейский государственный университет»